Индивидуальный план по физике за 2-е полугодие
от 24.03.2023 обучающихся 10а класса
	
	Задание
	Форма аттестации
	Дата и время сдачи
	Отметка
	Подпись учителя

	1
	Выполнить КР по теме «Основы МКТ».

Приложение 1.


	Работу выполнить в каб.304
	До 18.05.2023
Каб. 304

с 15.00 до 17.00


	Являются допуском к выпол-нению КР и собесе-дованию.


	

	2
	Домашние задания:
1. Глава 8.

Основы молекулярно-кинетической теории (МКТ).
Параграфы  56, 58, 59.

Ответить на вопросы после параграфов с поясняющими рисунками и формулами.
2. Глава 9.

Молекулярно-кинетическая теория идеального газа.

Параграфы  60, 62, 63.

Ответить на вопросы после параграфов с поясняющими рисунками и формулами.
3. Глава 10.

Уравнение состояния идеального газа. Газовые законы.

Параграфы  66, 68.

Ответить на вопросы после параграфов с поясняющими рисунками и формулами.
4. Глава 11.

Взаимные превращения жидкостей и газов.

Параграфы  71, 72, 73.

Ответить на вопросы после параграфов с поясняющими рисунками и формулами.
5. Глава 12.

Жидкости и твердые тела.

Параграфы  75, 78.

Ответить на вопросы после параграфа с поясняющими рисунками и формулами.
6. Глава 13.

Основы термодинамики.

Параграфы  79, 80, 82, 84, 87, 88.

Ответить на вопросы после параграфа с поясняющими рисунками и формулами.
7. Глава 14.

Электростатика.

Параграфы  90, 91, 94, 95, 96, 99, 100, 101,102, 103

Ответить на вопросы после параграфа с поясняющими рисунками и формулами.
	Предоставить выполненные письменно д/з учителю
	
	
	

	3
	Выполнить КР по теме «Термодинамика».

Приложение 2
	Работу выполнить в каб.304
	До 18.05.2023
Каб. 304

с 15.00 до 17.00


	
	

	4
	Глава 15 «Законы постоянного тока»

Параграфы 105 – 106, 108 – 110

Ответить на вопросы после параграфа с поясняющими рисунками и формулами.
	
	
	Являются допуском к выпол-нению КР и собесе-дованию.


	

	5 
	Выполнить ЛР «Измерение внутреннего сопротивления и ЭДС источника тока»
	Работу выполнить в каб.304
	
	
	

	6
	Выполнить КР «Электростатика. Законы постоянного тока»

Приложение 3
	Работу выполнить в каб.304
	
	
	

	7
	Глава 16 «Электрический ток в различных средах»

Параграфы 

Ответить на вопросы после параграфа с поясняющими рисунками и формулами.
	
	
	
	

	8
	Собеседование по вопросам глав 12 - 16.
	
	
	
	


Отметка за аттестационный период корректируется при выполнении индивидуального плана
План считается выполненным, если выполнены все пункты плана на отметку «3» и выше.
План составила учитель физики Махоренко Вера Васильевна

Приложение 1.
Пример.

Контрольная работа № 3   по теме «Молекулярно-кинетическая  теория».

1. Из предложенных ответов выберите уравнение состояния идеального газа…
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2.Установите соответствие между физическими величинами и единицами  их измерения:

	ВЕЛИЧИНЫ
	ЕДИНИЦЫ ИЗМЕРЕНИЯ

	А)
	Абсолютная температура
	1)
	мм. рт. ст 

	Б)
	Давление 
	2)
	моль

	В)
	Количество вещества
	3)
	кельвин

	
	
	4)
	паскаль


3.  Выразите в Кельвинах значения температуры: 37 °С; -43 °С; 170 °С.
4. Как называется процесс изменения состояния газа при постоян​ном давлении? Выберите правильный ответ.       
А. Изотермический;  

Б. Изохорный;  
В. Изобарный.
5. Напишите формулу, по которой можно определить среднюю квадратичную скорость теплового движения молекул.
Решить задачи.

6.  Какая масса водорода находилась в баллоне емкостью 20 л под давлением 830 кПа при температуре 17°С?
7. Идеальный газ расширяется изотермически от давления   p1=6∙105Па  до  p2=2∙105Па . Конечный объём газа 0,3 м3. Определите  объём газа при давлении p1.
8. Давление воздуха в шинах велосипеда при температуре 12 °С равно 1,5∙105 Па. Каким станет давление при 42 °С? Объем воз​духа в шинах считать неизменным. 

(R = 8,31Дж/(моль·К); k = 1,38·10-23 Дж/К)

Приложение 2

КР «Термодинамика»
A1. Какую массу воды можно нагреть от 20 °С до кипения, передав жидкости 672 кДж теплоты? Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг·К).

1) 2 кг

2) 8 кг

3) 15 кг
4) 80 кг

А2. Какие из приведенных свойств, принадлежат всем твердым телам?

А) имеют определенный объем

Б) имеют кристаллическую решетку
В) принимают форму сосуда

Г) легко сжимаются

1) А

2) Б

3) В

4) Г

А3. На рисунке показан график зависимости температуры Т эфира от времени t его нагревания и охлаждения. Какой участок графика соответствует процессу кипения эфира?
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   1) 1-2   
       2) 2-3
3) 1-2-3
4) 3-4

А4. При изотермическом уменьшении давления одного моля идеального одноатомного газа его внутренняя энергия

1) увеличивается или уменьшается в зависимости от исходного объема
2) увеличивается

3) уменьшается

4) не изменяется

А5. Работа газа за термодинамический цикл 1-2-3-4 равна
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  1) 100 кДж
2) 200 кДж
3) 300 кДж
4) 400 кДж
B1. Какое количество каменного угля необходимо для нагревания от 10 °С до 50 °С кирпичной печи массой 1,2 т, если КПД печи 30%? Удельная теплоемкость кирпича 750 Дж/(кг·К), удельная теплота сгорания каменного угля 30 МДж/кг.

В2. Установите соответствие между особенностями применения первого закона термодинамики к различным изопроцессам и названием изопроцесса.

ОСОБЕННОСТИ ПРИМЕНЕНИЯ ПЕРВОГО ЗАКОНА ТЕРМОДИНАМИКИ
А) все переданное газу количество теплоты идет на изменение внутренней энергии газа
Б) все переданное газу количество теплоты идет на совершение работы, а внутренняя энергия газа остается без изменения
В) изменение внутренней энергии газа происходит только за счет совершения работы, так как теплообмен с окружающими телами отсутствует

НАЗВАНИЕ ПРОЦЕССА
1) адиабатный
2) изобарный
3) изотермический
4) изохорный

C1. В медный стакан калориметра массой 200 г, содержащий 150 г воды, опустили кусок льда, имевший температуру 0 °С. Начальная температура калориметра с водой 25 °С. Тепловое равновесие наступает при температуре 5 °С. Рассчитайте массу льда. Удельная теплоемкость меди 390 Дж/(кг·К), удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг·К), удельная теплота плавления льда 3,35 · 105 Дж/кг. Потери тепла в калориметре считать пренебрежимо малыми.

Приложение 3
КР «Электростатика. Законы постоянного тока»
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1.0mpezeanTe CHAY TOKA 1 TaZeHHe
HANDSIKEHNST HA POBOAHHKE Ri
SAEKTPHHYECKO# LT, H306paskeHHOH

Ha pucynKe , ecan Ry =2 Om, Ry = 4 Owm,

Rs = 6 Om, B/IC akxymyasTopa ¢ = 4 B,

ero BiyTpenee conporuackie T = 0,6 O,

2.Kakyio paGoTy COBEPUIAT TOK CHAOK 2 A 32 5 MUH IPH HAIPSIKEHHH B
enu 15 B?

3. OmpezieANTE MOUIHOCTS TOKA B ACKTPHYECKOH AAMIIE, BKAIOMEHHOI B CETh
HanpsokenneM 220 B, €CAM M3BECTHO, WTO CONPOTHBAGHHE HWTH HaKara
Aammbt 1936 Om.
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4.Paccunraiite /IC W BHYTPEHHEE COTIPOTHBAGHME MCTOMHMKA TOKA, ECAM
npH BHemIHeM conpoTuBAeHMH 3,9 OM CHAA ToKa B ueny paea 0,5 A, a npn
BHemHem conpoTiEAekmy 1,9 OM ciaa Toka passa 1 A.

5.9/IC ncrounmka Toka pasHa 1,6 B, ero mHyTpemnee conpormackme 0.5
Onm. Yemy papen KIT/I HCTouHMKA DK CHAe ToKa 2,4 A?
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6. DacKTprICCKHit YAlHMK MMeeT Apa HarpepaTeast. [ BKAIOSEHIH OZHOTO
3 HIX BOJA B SalHMKe 3aKATIACT 3a 10 MHH, IDH BKAKONEHHH BTOPOTO — 3a
40 mun. Yepes CKOABKO BPeMEHU 3aKWIAeT BOAA, CAM 06a HATpeBaTeAs
BKAIOUEHBI TI0CACAOBATEABHO?

7. Haiizure ciay TOKa B KAJI0M COMPOTHBACHHH,
a Taioke JIC HCTOYHUKA C MAABIM BHYTPEHHHM
conporuBaenuem, ecam Ry = 7,5 O, Ry = 4 Om,
Ry =12 Om, Rs =6 O, Rs = 3 Om, 5ls = 6 Om

1 nokasanme ammepmerpa I = 10 A.





